

# 金融岛外环21栋建筑设计首次亮相

## 郑东新区邀您为建筑方案投票

12月15日,郑东新区召开了龙湖金融岛外环21栋建筑方案设计专家评议会。包括建设部原副部长、中国建筑学会原理事长宋春华为代表的国内11位顶尖专家济济一堂,专家组成员认真听取各方案汇报,畅所欲言对各方案进行评议,对各单体设计方案进行排名。此次是龙湖金融岛外环单体建筑的模型、效果图、设计理念等关键信息首次亮相,并接受专家评审。此次评审金融岛外环单体建筑的做法,被誉为是“点睛”龙湖之笔。  
记者 马燕 王阳 通讯员 李盼

### 专家云集 共议金融岛外环建筑

龙湖金融岛位于郑东新区龙湖中部,约1.07平方公里,与CBD有3.7公里的运河相连,高空俯瞰呈现“如意”造型。根据规划,金融岛主要入驻银行、保险、证券等多种业态金融单位,是郑东新区着力打造的以国际化城市形态风貌、国际化现代产业体系、国际化运营管理水平为支撑的高端金融服务业集聚区。因此,此次金融岛外环单体建筑设计评审备受关注。

栋楼宇各有特色、亮点频现,有的设计理念文化内涵深刻,有的着重用材环保低碳,有的构思巧妙变幻出“云顶楼阁”,有的大气磅礴尽收湖光水色……

对于此次评议,参评专家们毫不吝啬他们的赞美之词,“在全国范围内,如此规模与品质的城市建筑群‘集体’亮相,十分少见,汇集国内高端专家逐一评审打分,更是不多”。

记者从评议现场了解到,宋春华被推选为评审委员会主任,评审委员会成员还包括周畅、何玉如、黄星元、刘力、韩光宗、曹亮功、和红星、沈磊、查金荣、许东亮等共计11位国内顶级专家。13家设计单位依次进行演示,专家们认真听取、讨论、点评。通过集体打分、核算的方式,对21家单体建筑设计方案进行排名,排名靠后的方案须进行优化。记者从设计方案中了解到,所有参与评审的21

“十九大的精神核心是‘人民至上’,这种价值导向将渗透于各个领域和层面。”郑州市委常委,郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏介绍说,“人民的城市从设计规划的开端到建设投用的全程,都应尽可能创造条件,让广大人民群众参与其中,通过公开、透明、公正的方式监督和促进城市的建设,使城市建筑的形态与风貌更加贴合人民群众的期待,真正从各个环节体现执政为民、人民至上。”

### 金融集聚 郑东新区成绩斐然

近年来,在“引入入豫”和“金融豫军”两大战略大力推动下,河南金融业发展呈现勃勃生机,金融业逐渐成为河南省新支柱产业。截至今年底,12家全国性股份制商业银行全部登陆中原,金融豫军领军企业如中原银行、中原证券、郑州银行等会师香港资本市场,新金融机构、新业态、新产品如雨后春笋成长迅速,金融业“新河南现象”备受瞩目。

郑东新区收获了亮眼“成绩单”。截至2017年第三季度末,郑东新区完成金融业增加值142.9亿元,同比增长8.3%,占GDP比重为48.2%,对GDP贡献率为49.78%,拉动GDP增速上涨4.4个百分点;占三产增加值比重为52.9%,对三产贡献率为61.69%,拉动三产增加值增速上涨4.8个百分点。

郑东新区是河南金融业产业发展的“领头雁”,可以预见,未来金融业可持续、大发展的重要支撑即“落子”在龙湖金融岛上。

普华永道、安华永明国际会计事务所争相抢滩;所有政策性银行、国有银行及全国性股份制银行全部落户;要素市场、金融后台、股权投资、互联网金融等10余种金融业态齐聚……郑东新区正在金融产业发展大道上创造越来越多的金融集聚奇迹。

致力于金融集聚核心功能区建设,

### 郑东新区邀您为建筑方案投票

据了解,专家评审结束后,21栋单体建筑方案已经公布在中原网以及郑东新区管委会官网。19日至26日,郑东新区诚邀社会各界对方案进行网络投票。您的投票结果将和专家评议结果一起,作为郑东新区龙湖外环楼群规划、建设的重要依据。公众需要在中原网和郑东新区官网两个网络通道内进行投票,此次评选采取实名制投票,公众在完成投票信息录入后,确认信息后投票才算成功。(本次投票可以多投,大家最多可以投10种方案,每种方案仅限一次。)积极参与投票,还有机会赢取携带家人参观“大玉米”58楼的名额。



金融岛效果图